L'énigme d'Albert Einstein

Cette énigme a été proposée par Albert Einstein, qui a dit que 98% des gens ne pouvaient pas la
résoudre.

Les faits:

Il y a 5 maisons de 5 différentes couleurs.

Dans chaque maison, vit une personne de nationalité différente des autres

Ces 5 propriétaires boivent un certain breuvage, fument une certaine marque de cigarettes et ont un
certain animal domestique.

Aucun propriétaire n'a le méme animal, ne fume la méme marque de cigarettes ou ne boit la méme
boisson que les autres :)

Les indices
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9)

L'anglais vit dans une maison rouge

le suédois a un chien

Le Danois boit du thé

La maison verte est a gauche de la maison blanche (juste a gauche!)
Le propriétaire de la maison verte boit du café

La personne qui fume la marque Pall Mall éleve des oiseaux

Le propriétaire de la maison jaune fume lamarque Dunbhill
L'homme vivant dans la maison en plein milieu boit du lait

Le norvégien vit dans la premiere maison ( la 1ere a gauche)

10) L'homme qui fume la marque Blend vit juste a coté de celui qui a des chats

11) L'homme qui a des chevaux vit juste a coté de celui qui fume la marque Dunhill
12) Le propriétaire qui fume la marque Blue Master boit de la biere

13) L'allemand fume la marque Prince

14) Le norvégien vit juste a coté de la maison bleue

15) L'homme qui fume la marque Blend a un voisin qui boit de I'eau

L'énigme : Qui a le POISSON ?
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